
機能と役割に関する検証とふりかえり 【みのかも文化の森・美濃加茂市民ミュージアム】 （2020年度策定したビジョンに伴うもの　/　2021.10.1作成）

［　－　は設定・該当なし］

大項目

中項目

評価指標 具体的項目など 目標 実績 目標 実績 目標 実績 目標 実績 目標 実績

１　資料・作品の収集・保存・活用

地域資料・作品の充実

年間収集点数（購入） ○ ○ ― 9点 ○ ― 49点 ○ 40点 ○

年間収集点数（寄贈） ○ ○ ― 232点 ○ ― 355点 ○ 200点 ○

　　   収蔵庫等の保存環境収蔵庫等の保存環境

収蔵庫の燻蒸容量数 ○ ○ ― 30㎡ ○ ― 24㎡ ○ 30㎡ ○

 資料の活用等

        資料の貸し出し点数 ○ ○ ― 15点 ○ ― 12点 ○ 10点 ○ ○

他の利用点数 閲覧・複写・撮影・データ使用など ○ ○ ― 31点 ○ ― 370点 ○ 300点 ○ ○

２　 資料・作品の整理調査研究

　　　  調査研究の充実調査研究の充実

紀要の発行と内容 ○ ○ ○ ― 1 ― 1 1 ○ ○

発表論文、研究等の件数 ○ ○ ― 3件 ― 15件 ○ 10件 ○ ○

講演・事例紹介・出前講座等の件数 ○ ○ ― ― ― 3件 ○ 5件 ○ ○

美濃加茂事典の充実

新規登録件数 ○ ○ ― 73件 ― 89件 ○ 80件 ○

大学等研究機関との共同調査研究

関わった件数と内容 ○ ○ ○ ― 3件 ― 3件 3件 ○ ○

市民団体との共同研究

共同研究した件数と内容 ○ ○ ○ ― 3件 ― 3件 3件 ○ ○

３　 展示活動

企画展示の充実

年間企画展観覧者数 ○ ○ ― 8,274人 ○ ― 6,468人 ○ 6,000人 ○ ○

企画展示の見やすさ （満足・ほぼ満足） ○ ○ ― 79.3% ○ ― 76.5% ○ ○ 80.0% ○ ○

企画展示からの満足感 （満足・ほぼ満足） ○ ○ ― 81.1% ○ ― 90.1% ○ 80.0% ○ ○

企画展示を外の人にすすめたいか （大いに） ○ ○ ― 79.0% ○ ― 90.0% ○ 80.0% ○ ○

常設展示（総合展示）の充実

年間観覧者数 ○ ― 17,526人 ○ ― 12,048人 ○ 16,000人 ○ ○

展示からの満足感 ○ ○ ― ― ― ― ○ ― ○ ○

コミュニケーションツールの改訂・開発数 ○ ○ ― ― ― 51件 5件 ○ ○

4-1　学習機会の提供、団体の支援

開設講座の充実

           開設講座数           開設講座数開設講座数 ○ ○ ― 73件 ○ ― 72件 ○ 35 ○ ○

           参加の満足度           参加の満足度参加の満足度 ○ ○ ― ― ― ― 80% ○ ○

多様な利用者への対応

フォレスタくらぶの満足度 ○ ○ ― 83% ― 100% ○ 90% ○

ふらっとミュージアムの満足度 ○ ○ ― 94% ― ― 95% ○

自主的学習の充実

ここの活動を拠点とした自主的文化団体の発足数 ○ ○ ― 0 ― 0 1 ○ ○ ○

4-2　市民参画

ボランティア活動の充実

ボランティア登録人数 ○ ○ ― 121人 ○ ― 127人 ○ 130人 ○ ○ ○

ボランティア活動の延べ人数 ○ ○ ― 885人 ― 113人 ○ 200人 ○ ○ ○

ボランティアの研修回数 ○ ○ ― 1回 ― 0回 ２回 ○ ○ ○

ボランティア参加者へのアンケート ○ ○ ― ― ― ― 1 ○ ○ ○

市民活動の充実

市民活動参加のべ人数 ○ ○ ― ― ― 2,496人 2,500人 ○ ○ ○
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5　学校との連携

        学校活用の充実学校活用の充実

学校活用児童生徒数 ○ ○ ― 7,883人 ○ ― 4,775人 ○ 5,000人 ○

活動教科数 ○ ○ ― 176 ○ ― 103 ○ 110 ○

6年生へのアンケート実施 ○ ○ ○ ― 1 ― 1 1 ○

教職員への振り返りアンケート実施 ○ ○ ○ ― 1 ― 1 1 ○

20歳へのアンケート実施 ○ ○ ○ ― 1 ― 1 ○

活用プログラムの改訂・開発件数 ○ ○ ○ ― ― ― 20件 ○ 20 ○ ○

アウトリーチ活動

　　　　事前・事後学習のための教材貸出し件数事前・事後学習のための教材貸出し件数 ○ ○ ― 0件 ― 2件 3 ○ ○

　　　　高校との連携高校との連携 ○ ○ ○ ― 1 ― 1 1 ○ ○

連携に関わる研修・研究

　　　　博学連携フォーラムの開催内容　　　　博学連携フォーラムの開催内容博学連携フォーラムの開催内容 ○ ○ ○ ― 1 ― ― 1 ○

　　　　博学連携フォーラムの参加者数　　　　博学連携フォーラムの参加者数博学連携フォーラムの参加者数 ○ ○ ― 120人 ― ― 120人 ○

　　　　学習支援ボランティアの研修会開催数　　　　学習支援ボランティアの研修会開催数学習支援ボランティアの研修会開催数 ○ ○ ― 0回 ― 2回 ○ 3回 ○

　　　　教職員向けの研修会開催数　　　　教職員向けの研修会開催数教職員向けの研修会開催数 ○ ○ ― 1回 ― ― 2回 ○

６　人物を活かした活動

人物を活かした活動の充実

坪内逍遥博士顕彰事業数 ○ ○ ― 3 ― 3 3 ○

津田左右吉博士顕彰事業数 ○ ○ ― 15 ― 7 2 ○

７　情報の公開と発信

所蔵資料の公開

新規年間登録点数 ○ ○ ― 2,054点 ― 1,268点 ○ 1,000件 ○

公開デジタルコンテンツ数 ○ ○ ― 10件 ― 10件 10件 ○ ○

ホームページ等の充実

年間アクセス数 ○ ○ ― 26,497 ― 26,022 27,000 ○ ○ ○

「森の日記」アップ数 ○ ○ ― 9件 ― 40件 ５０件 ○ ○ ○

インスタグラムのアップ数 ○ ○ ― ― ― 72件 100件 ○ ○ ○

インスタグラムのフォロアー数 ○ ○ ― ― ― 319人 ○ 400人 ○ ○ ○

さまざまな情報提供

回答したレファレンス件数 ○ ○ ― ― ― 71件 ○ 70件 ○

すぐメールの件数 ○ ○ ― 89件 ― 70件 100件 ○

報道機関等への情報提供件数 ○ ○ ― ― ― 44件 60件 ○ ○

報道期間に掲載・紹介された件数 ○ ○ ― 217件 ○ ― 202件 ○ 300件 ○ ○

活動状況の評価と公開

運営協議会からの指導・助言 ○ ○ ○ ― 1 ― 1 1 ○ ○ ○

専門委員からの指導・助言 ○ ○ ○ ― 1 ― 1 1 ○ ○ ○

年報の発行 ○ ○ ○ ― 1 ― 1 1 ○ ○ ○

８　利用しやすく魅力ある施設

リピ―タ―の増加

 かるちすとくらぶ年間会員数 ○ ○ ― 83人 ― 43人 60人 ○

 かるちすとくらぶ行事数 ○ ○ ― 2 ― 0 2回 ○

 かるちすとくらぶ満足 ○ ○ ○ ○ ― ― ― ― 1 ○

来館者への応対の向上とイメージアップ

施設に対する雰囲気、美観に対する好感度 (満足・ほぼ満足) ○ ○ ― 91% ― ― 90% ○

スタッフ対応の来館者の満足度 (満足・ほぼ満足) ○ ○ ― 89% ― ― 90% ○

スタッフ対応の接遇研修の回数 ○ ○ ― 1 ― 1 2回 ○

市民文化活動の場の提供

市民ギャラリー、展示ホールの市民利用件数 ○ ○ ― 7件 ○ ― 2件 ○ 5件 ○ ○
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施設の有効利用

貸館件数 ○ ○ ― 3,131件 ― 1,600件 2,500 ○

稼働率 ○ ○ ― 35.7% ― 23.7% ○ 40.0% ○

ミュージアムショップの充実

新規商品開発数 ○ ○ ― 5 ― 2 3件 ○

刊行物の新規・増版・改訂数 ○ ○ ― 4 ― 4 3件 ○ ○

年間の収益金額 ○ ○ ― 332,585円 ― 110,682円 100,000円 ○

ミュージアムカフェの充実

共同企画件数の件数と内容 ○ ○ ○ ― 2件 ― 2件 2件 ○ ○

９　課題をみすえた取り組み

社会的包摂

SDGｓなど今日的課題に取り組み件数と内容 ○ ○ ○ ― 1件 ― 2件 1件 ○ ○ ○

共同企画件数の件数と内容

他部署との連携取り組み件数と内容 ○ ○ ○ ― ― ― 4 3件 ○ ○

市民との共同企画件数と内容 ○ ○ ○ ― ― ― 2 1 ○ ○

健康+ラインに関する取り組み件数と内容 ○ ○ ○ ― ― ― 1 1 ○ ○

エコミュージアムに関する取り組み件数と内容 ○ ○ ○ ― 11 ― 14 10 ○ ○

防災に関する取り組み件数と内容 ○ ○ ○ ― ― ― 1 1 ○ ○ ○

多様な人々への対応

乳幼児を対象とした取り組み件数と内容 ○ ○ ○ ― ― ― 1 1 ○ ○ ○

高齢者を対象とした取り組み件数と内容 ○ ○ ○ ― ― ― 1 1 ○ ○

在住外国人を対象としたと取り組みと内容 ○ ○ ○ ― ― ― 0 1 ○ ○ ○

多言語表記への対応件数と内容 ○ ○ ○ ― ― ― 1 1 ○ ○ ○

  館内での共有回数

理念・ビジョンと将来像の共有の内容 ○ ○ 1 ― 1 ○ 1 ○ ○ ○


